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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
Θεσσαλονίκη, 12 Ιουλίου, 2018 

 
Εκπρόσωποι του Δ.Σ. της Παγκόσμιας Ακαδημίας Της Ρωμιοσύνης 

Ιερός Σύνδεσμος (Π.Α.Τ.Ρ.Ι.Σ.), ο Πρόεδρος κ. Απόστολος Σιώκος Ια-
τρός, η Γεν. Γραμματεύς κ. Μάγδα Τσολάκη Καθηγήτρια Α.Π.Θ. και ο 
Β’ Αντιπρόεδρος κ. Θεμιστοκλής Βογιατζόγλου Αντιστράτηγος ε.α., 
επισκέφθηκαν την Τετάρτη 11.07.2018 στα γραφεία της Εταιρείας 
Μακεδονικών Σπουδών, Εθν. Αμύνης 4, τον Πρόεδρο της Ε.Μ.Σ., Δρ 
Βασίλειο Ν. Πάππα, «επί τη αναλήψει» των καθηκόντων του ως Προ-
έδρου της Ε.Μ.Σ., σε αυτήν μάλιστα την καθοριστική, ιστορική καμπή 
για το Εθνικό Θέμα της Μακεδονίας μας. 

 

 
 

Κατά τη συνάντησι αντιλάγησαν εκατέρωθεν Σκέψεις και Από-
ψεις για το φλέγον Σκοπιανικό θέμα και τις αναλήψεις πρωτοβου-
λιών εν όψει όλων των Δραματικών Εξελίξεων επί της υπογραφείσης 
Συμφωνίας Ελλάδος-Σκοπίων. 
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Ο κ. Πάππας στη συνέχεια κατέστησε σαφές ότι η Ε.Μ.Σ. δεν θα 
καταστείλει επ’ ουδενί την Σημαία του Αγώνα της Υπεράσπισης και 
Διαφύλαξης των Εθνικών Δικαίων της Μακεδονίας, όπως πράττει 
τουτο η Εταιρεία πάντοτε από της ιδρύσεώς της. 

 
Οι Παμμακεδονικές οργανώσεις και οι δράσεις τους καθώς και ο 

Απόδημος Ελληνισμός γενικότερα, στον οποίο και η Π.Α.Τ.Ρ.Ι.Σ. προ-
σβλέπει για Συνεργασία και Συστράτευσι για την επίτευξι των υψη-
λών της στόχων αποτέλεσαν επίσης αντικείμενο κοινών αναλύσεων 
και αναφορών. 

 
Ο κ. Πάππας υπεσχέθη απρόσκοπτη συνδρομή και συνεργασία 

προς την «Ακαδημία» με όλη την Σπουδαία Εμπειρία δεκαετιών της 
Ε.Μ.Σ. και το μεγάλο κύρος και εύρος του Επιστημονικού και Εθνικού 
της Έργου. 

 
Αντελάγησαν εκατέρωθεν ως δώρα εκδόσεις – βιβλία. 
 
Τα Μέλη της Π.Α.Τ.Ρ.Ι.Σ. ευχαρίστησαν για την υποδοχή και την 

συνεργασία τον κ. Πρόεδρο της Ε.Μ.Σ. και εδήλωσαν ότι θέτουν τις 
οποιεσδήποτε προσωπικές και Συλλογικές τους δυνάμεις, επίσης, 
στη διάθεσι της Ε.Μ.Σ.  

 
 

 
 
 
 
 

Εκ του Γραφείου Τύπου της 
Π.Α.Τ.Ρ.Ι.Σ 

Υπεύθυνη κ. Μαρία Νικολαΐδου 
Δημοσιογράφος 

      


